

美胸之旅集美整形安全缔造

专家解读双平面丰胸，“无安全 不丰胸”

打破传统“单一面”隆胸

28岁的晓晓是个很苦命的女孩，从小父母离异，生活工作一路坎坷，身材不高挑的她虽长着一副较好的面容，但胸平如“汉子”的她很自卑。“我走路从不敢抬头挺胸，更不敢和胸大的女孩走到一起，直到现在也没交到男朋友。”说起自己的经历，晓晓眼里充满了无助和委屈。最近她听说集美整形独创双平面大自然丰胸术，并首家引进全新的内窥镜隆胸仪，还有国际权威丰胸大师与国际高品质丰胸假体、国际顶尖丰胸技术等重重保障，这让她心动不已。

据国际权威丰胸大师、集美整形丰胸首席专家赵亮介绍，该技术打破了传统的“单一面”隆胸，创新到“双平面”隆胸。结合中国腋下开刀和内窥镜技术，打造专属东方女性的动感美胸。双平面假体植入方式，巧妙地将假体部分植入到乳腺下层及胸大肌下，既确保最佳的乳房形态及真实柔软触感，又能令假体稳固不移位，最大限度地避免了并发症的发生。

两大核心技术缔造安全美胸

技术一：双平面技术。传统的假体隆胸是将假体放置在乳腺下或胸大肌下，假体容易暴露假体，放置在胸大肌下还容易使假体移位。而双平面技术的出现，是将假体部分放置在乳腺及胸大肌下，不仅稳固，而且手感好、形态自然，大大降低了副作用。

技术二：内窥镜技术。内窥镜隆胸术让隆胸手术在“可视”下进行，避免“盲视”下剥离范围的不精确，可以大大减少术中

出血。另外，内窥镜具有放大功能，每一条血管、神经都能清晰看到，可帮助医生观察到极其微细的组织结构，更好地保护乳房及其他组织，极大地提高了隆胸的安全性、假体植入的精准度。同时，双平面动感丰胸技术还可以将假体部分放置在乳腺或胸大肌下，将传统的两个方法相结合，最大限度地避免了并发症的发生，成为目前手术满意度较高的一种隆胸术。

打造动感自然美胸

“很多求美者因为没有选择好适合自己的假体，结果术后不是感觉大了就是小了，所以假体的选择对于丰胸手术成败起着关键性作用。”赵亮说，集美引进的双平面大自然丰胸术采用国际顶尖乳房假体植入，术前综合衡量，精确设计个性化安全丰胸方案；术中从技术、专家、器具、环境、麻醉等方面全方位保障顾客安全微创无痛；术后科学订制恢复方案，定期跟踪指导，保障安全恢复，真正做到为广大求

美者提供最贴心、最专业、最安全、最有品质的塑美服务。

双平面动感丰胸后，丰胸女性不管在站立、卧位或其他各种体位下，乳房的手感或者活动度都是自然、逼真的。除了形态外，乳房的感觉也比较灵敏和真实。这些都是“动感隆胸”的标准。站立下，乳房饱满挺翘；聚拢时，可呈现性感深V“乳沟”；躺下时，乳房形态自然，无突兀僵硬感；运动时，乳房活动自如随身体呈现出自然波动。

温馨提醒 恰逢集美整形7周年之际，为回馈广大求美者对集美整形长期以来关心与支持，截至3月31日，总价值2.1亿元的3000份惊喜大礼包倾情派送，其中丰胸最高补贴15000元，更多优惠、更多惊喜等你来。

丰满、挺拔、健康的乳房，是女性美的诠释，更是女性气质的彰显。胸部丰满的女人成熟、稳重，更是众多爱美女性梦寐以求的愿望。如果你因天生胸部发育不良而自卑，因分娩后乳房下垂、变小、失去弹性而郁郁寡欢，因两侧乳房不对称而对自身形体感到惋惜……一切对胸部的不满意，就交给集美双平面大自然丰胸术吧，它可以将东方女性独有的无限魅力发挥到极致，打造出灵动自然的天蕴美胸。

郑州晚报记者 李鹏云



JM 集美整形
JIMEI PLASTIC & COSMETIC

全球连锁 尊贵之选
瑞士、香港、北京、郑州、济南

三月魅力绽放

集美双平面大自然丰胸

7周年庆·7万红包
丰胸最高补贴15000元

- 1° **黄金定制** 术前精确测量，国际权威丰胸专家量身定制个性化性感美胸
- 2° **安全稳固** 内窥镜双平面顶尖丰胸技术与国际顶级丰胸假体双重保障，绝对安全
- 3° **快捷无痕** 全程可视操作，美胸快速成型，微创隐蔽切口，恢复快且无痕
- 4° **完美自然** 胸部形态自然逼真，巧妙隐痕，触感真实，魅力尽显。

美丽快讯

3月21日—22日，亚洲胸部整形权威 元发芝 教授；
3月22日，台湾明星御用微整形大师 蓝绍梓 博士，莅临集美，臻贵名额，预约从速！

| 双平面大自然丰胸 | 水精灵魅力电眼 | 达拉斯隆鼻 | 水魔法极速吸脂 | Ulthera超声刀 | 瑞士活细胞疗法 | 注射美容 | 双重祛斑 |

中国·郑州集美(整形)美容医院
CHINA·ZHENGZHOU JIMEI PLASTIC & COSMETIC HOSPITAL



0371 60907777
美丽热线

地址：郑州市西大街238#(与管城街交会处)
网址：www.jmzx.com

（豫）医广[2015]第09-15-438号